

以自由之名,做城市的守卫者 雪佛兰科帕奇 “自由之路”巡展南京

64年前,一条用生命筑就的“史迪威公路”源源不断将国际物资输入孤岛中国,与中国人民共同捍卫了尊严与自由。10月29日,由6辆曾经重走史迪威公路的雪佛兰科帕奇组成的“自由车队”将浩浩荡荡地驶入南京。



今年4月,雪佛兰科帕奇以自由之名,重走了这条著名的“史迪威公路”。追溯历史,中美两国人民为了自由,战胜险峻的地形环境和敌人的狂轰滥炸,最终打造出这条连接国际社会和中国的生命补给线,在二战期间为中国抗日战场运送5万多吨急需物资。而承载着这物资运输重要使命的,正是美国著名汽车品牌“雪佛兰”,这一辆辆战场上的四轮英雄,日以继夜地行驶在颠簸的路面上,带着武器、医疗用品及其他重要物资,支援中国人民的反侵略战争。时隔64年,同为雪佛兰品牌的科帕奇重走“史迪威公路”,在“二十四道拐”这样最为险峻的山路上行驶着,尽管景物不同,公路仍在那里,历史的遗迹依旧残存,这让和平年代的人们对于自由、对于和平有了更为深刻的理解。

为了将雪佛兰科帕奇“自由之路”的精髓发扬光大,将中华民族的自由梦想薪火传承下去,10月29日,科帕奇“自由之路”车队将会来到南京开始进行巡游活动。和“史迪威公路”一样,身为六朝古都的南

京,也同样见证了中华民族的兴衰荣辱,在历史的漫长进程中,南京,始终表现出了勇敢、坚定、抗争、进取的城市品格,这和科帕奇的品牌主张不谋而合。

巡游路线将经过极具历史意义的侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,也将经过新街口、鼓楼广场、山西路(湖南路)这些南京最热闹的地方,还将经过南京最著名的汽车一条街大明路。如果您不经意间与这支车队擦肩而过,千万不要犹豫,赶紧拿起手中的手机或者相机记录下这壮观的一幕,凭照片就可到南京任何一家雪佛兰4S店领取精美礼物一份。

10月29日-11月7日,此次南京站活动还将在湖南路狮子桥举行“以自由之名,做城市的守卫者”的万人签名活动。

同时在活动现场,将会展出两辆曾经重走过“史迪威公路”的雪佛兰科帕奇汽车,历史的印迹,战争的气息,都会在这两辆具有特殊意义的车上充

分体现。

11月1日和2日,科帕奇车队将会来到南京龙山上庄园,接受媒体和市民的专业驾乘检验,即将在国内上市的搭载3.2L V6引擎的科帕奇也将强势登场。

活动期间,二战历史研究专家戈叔亚亲临南京,做“自由之路”专题演讲报告,并将到航空烈士墓向烈士献花,缅怀烈士们为了自由不惜生命代价的革命精神。

欲了解活动详情,请咨询当地雪佛兰经销商,并请关注近期江苏卫视每晚6点档《1860新闻眼》栏目播出的“自由之路”专题报道。

江苏米兰地址:南京市大明路168-2,电话025-52635597;南京昌润地址:南京石门坎联合村141号,电话:025-84279388;江苏天泓雪莱地址:南京市红山路十字街3号/南京市清河路198号,电话025-85418188。

长安马自达路演 即将登陆南京

日前,长安马自达重磅推出“飙行天下”风尚路演大型互动营销活动。同时,由长安马自达与知名导演、编剧合作,即将在11月激情热播的时尚短片电影,也揭开了演员征选大赛的序幕。

据长安马自达市场部相关负责人介绍,“飙行天下”——2008长安马自达全国风尚路演”是长安马自达在本年度重点打造的又一大营销体验活动。风尚路演活动于9月至11月期间延续3个月,在天津、郑州、青岛、武汉、杭州、南京六大城市举行。

11月1日-2日,“飙行天下”风尚路演将登陆南京市鼓楼区山西路市民广场。

众所周知,Mazda2的“诞生地”就是长安马自达

的南京工厂,而正凭借着从日本广岛马自达汽车工厂“平移”过来的世界一流水平的汽车制造技术,Mazda2上市之后,立即在中国汽车市场上竖起了“高端精品小车”的大旗。而Mazda2超越同级车的节油技术与动感外形更是在寒冷的车市燃起了“熊熊大火”。据中乘联最新销售数据显示,Mazda2 9月份销量与8月份相比增加了45%,而同门师兄Mazda3更是剧增了94%。销售火爆令不少汽车业界厂家感叹:长安马自达真是“后生可畏”。

■新闻链接

快报征集看车团
购车最高优惠1.3万元

时间:2008年11月1日-2日

地点:南京市鼓楼区山西路市民广场

报名电话:96060
报名参加活动,购车可享受长安马自达全系车型5000-13000元价格优惠,同时还可获得长安马自达Zoom-Zoom会员身份,现场参加活动或预约试驾,将获得精美礼品。

“飙行天下-2008长安马自达全国风尚路演·南京站”活动由“飙个性”、“飙激情”、“飙时尚”三个单元组成,包括街舞表演、赛车游戏互动、彩绘车以及数码科技混搭的Mazda2实车展示等精彩环节,消费者将经历重重惊喜与刺激体验,还将戴上别具创意的Zoom-Zoom微笑圈,购车还有超值优惠。如果对Mazda2和Mazda3三款车感兴趣,可现场咨询并预约试驾。

自主品牌打出科技牌 长城炫丽 11月份上市

一直悬而未决的长城汽车炫丽的上市时间终于明朗——据长城汽车最新官方证实,今年10月初炫丽下线。11月份炫丽将逐步在全国上市,并同时出口国际市场。目前炫丽已全部完成了零下40度到零上60度的测试、安全碰撞试验和10万公里路试。

据悉,炫丽英文名

FLORID,是长城公司自主研发的五人座家庭轿车。和名字一样,炫丽外观时尚动感,从内到外都透着炫彩与靓丽,在车身底盘前后悬架方面做得非常实在。此次炫丽推出1.3L排量的车型,搭载长城自主研发的GW413EF发动机。而GW4G15 1.5L汽油发动机车型随后上市。这两款发动机都是高功率、低排

放、低污染的新一代轿车用发动机,排气处理经过两级催化同时配合EOBD系统的运用,达到了欧IV环保标准。

据长城汽车官方透露,炫丽与竞争对手比较起来,技术领先了三四年,很多装备是2003-2005年设计的车型所没有的。炫丽将用丰富的科技化装备和对手拉开差距。



CHEVROLET
雪佛兰

— 未来 为我而来 —

收放自如
科帕奇 CAPTIVA

以自由之名 做城市的守卫者

自由之路

每一段历程都有值得铭记的东西,每一段历史都有不应忘记的事件,追溯历史,守卫属于我们的自由。雪佛兰科帕奇自由之路巡展活动登陆南京,与您一起将中华民族的自由梦想薪火传承。



“寻找科帕奇”
10月29日至11月7日,浩浩荡荡的雪佛兰科帕奇巡游车队每天将会在南京市区穿行,拍下车队巡游照片,即有机会获得精美礼品。

“以自由之名,做城市的守卫者”万人大签名
追溯历史,捍卫城市自由,是你我共同的责任。10月29日至11月7日,雪佛兰将在狮子桥步行街举行为期10天的万人大签名活动,现场参加活动,写下您对守卫城市自由的承诺,即有机会获得精美礼品一份。

“越野体验试驾会”
3.2L V6引擎雪佛兰科帕奇强势登场,带您感受越野试驾乐趣,只有亲自驾车,才会体会到科帕奇带给您的澎湃震撼!即日起,可向南京雪佛兰4S店进行报名。

欲了解活动详情,请咨询当地雪佛兰经销商,并请关注近期江苏卫视每晚6点档《1860新闻眼》栏目播出的“自由之路”专题报道



江苏米兰汽车贸易有限公司
地址:南京市大明路168-2号
电话:025-52632250 52632251

江苏天泓雪莱汽车服务有限公司
地址:南京市红山路十字街3号
电话:025-85418188 86303301

南京昌润汽车销售有限公司
地址:南京市石门坎联合村141号
电话:025-84279388 84279307